Datum: plaatsing na 01-10-2022
Kanaal: intranet of anders desgewenst intern middel. Een verwijzing naar dit artikel vanuit een interne nieuwsbrief is ook altijd goed.
Doelgroep: alle medewerkers in loondienst van <organisatienaam>
Goed verzekerd bij werkloosheid én arbeidsongeschiktheid
Nieuwe collectieve verzekering: Loyalis Inkomenszekerheid VVT 
Ziekte, ongevallen en werkloosheid kunnen een flinke impact hebben op je toekomstige financiële situatie. Je inkomen kan uiteindelijk zelfs dalen tot bijstandsniveau. Daarom heeft de cao VVT werkgevers verplicht om je inkomen collectief te beschermen met de verzekering 'Loyalis Inkomenszekerheid VVT'. Je hoeft hiervoor geen actie te ondernemen. We vertellen je graag meer over deze verzekering en wat we voor jou hebben geregeld. 
Waarom hebben we deze verzekering geregeld?
Allereerst vinden we dit een mooie arbeidsvoorwaarde. Daarnaast is dit dus verplicht vanuit de cao VVT. Iedereen die voor een werkgever werkt, ziek wordt en na 2 jaar ziekte ten minste 35% arbeidsongeschikt is, heeft recht op WIA-uitkering. WIA staat voor Wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen. Stel: je wordt gedeeltelijk arbeidsongeschikt en (volgens de normen van UWV verdien je te weinig of je werkt helemaal niet) dan daalt je inkomen drastisch. Dankzij de arbeidsongeschiktheidsverzekering van Loyalis ontvang je een aanvulling tot minimaal 70% van het verzekerd inkomen.
Daarnaast maakt de inkomensaanvulling WW onderdeel uit van de verzekering. Hiermee ben je verzekerd tegen de financiële gevolgen van een verkorte uitkeringsduur bij werkloosheid als gevolg van de wetswijziging per 1 januari 2016. Als het onverhoopt niet binnen de wettelijke termijn mocht lukken om nieuw werk te vinden.
Meer informatie
Alle informatie over de verzekering, de dekkingen en veelgestelde vragen vind je op website van loyalis. 
Neem contact op met onze <afdeling HR> als je specifieke vragen hierover hebt. We helpen je graag verder.

